

8. Telovýchova, šport, cestovný ruch

I V oblasti telovýchovy a športu zabezpečíme ukončenie majetkovoprávneho vyrovnania krytej plavárne tak, aby prešla do majetku mesta a sprevádzkovanie plavárne pre širokú verejnosť a pre školy s cieľom zvýšiť plaveckú gramotnosť mladých ľudí v našom meste a okrese.

Plnenie: V roku 1999 mesto majetkovoprávne vyrovnalo krytú plaváreň, čím sa dostala do majetku mesta a po následnej rekonštrukcii s investičným nákladom 28 mil. Sk bola 1. septembra 2000 odovzdaná do užívania širokej verejnosti. Potom bola prevedená do vlastníctva PBS, s.r.o.

I Vytvoríme podmienky na vybudovanie otvorenej umelej ľadovej plochy.

I Finančne podporíme základné školy pri zriaďovaní športových tried.

I Prenájom športovej haly podporíme vrcholový a mládežnícky šport v meste, najmä basketbal, volejbal a hádzanú.

I Podporíme aktivity športových zariadení pri údržbe telovýchovných objektov.

Plnenie: V roku 2000 mesto majetkovoprávne vyrovnalo športový areál na Komenského ul. a za symbolickú 1 Sk prenajalo na zabezpečovanie športovej činnosti telovýchovným jednotám PŠC a VTC. Z komerčných nájmov v uvedených objektoch mesto hradí režijné náklady na ich prevádzku v sume 400 tis. Sk ročne. Pritom zabezpečuje nevyhnutnú väčšiu údržbu a rekonštrukčné práce na budovách. Mesto finančne podporilo vznik basketbalovej triedy na ZŠ na Bielenisku a ročne prenajíma od SOU Komenského 900 hodín v športovej hale pre basketbalový, volejbalový a hádzanársky klub vo finančnom vyjadrení zhruba 400 tis. Sk.

Mesto výrazne podporuje rozvoj športu a údržbu športových zariadení. Za roky 1999-2001 v rámci rozpočtu a fondov prispelo na rozvoj športu sumou 4 007 tis. Sk. V roku 2001 schválilo MsZ koncepciu rozvoja mládežníckeho športu v kolektívnych športoch: futbal, basketbal, volejbal a hádzaná. Rozpočtovaná výš-

ka grantov pre túto oblasť je 1 mil Sk. Mesto ročne zabezpečuje údržbu detských ihrísk a inštaláciu basketbalových košov. V roku 2000 bolo na sídlisku Sever vybudované ďalšie univerzálne ihrisko s večerným osvetlením v náklade 500 tis. Sk, detské ihrisko v parku v náklade 547 tis. Sk a skejtingové ihrisko pri SOŠ PZ v náklade 119 tis. Sk.

Od roku 2000 sa na pôde mesta uskutočňujú prijatia vynikajúcich športovcov a zástupcov klubov, ktorí významnou mierou reprezentujú naše mesto a SR.

Mesto úzko spolupracuje s lyžiarskym oddielom pri rozvoji lyžiarskeho areálu Baba. Mesto zabezpečuje vyhladávaciu štúdiu na vybudovanie otvorenej ľadovej plochy.

I V spolupráci s CHKO Malé Karpaty, Slovenskou značkárskou komisiou, Oddielom orientačného behu TJ Sokol, Turistickým oddielom AŠK a skautskými oddielmi sa budeme podieľať na kvalitnej údržbe turistických značených ciest v mestských lesoch.

Plnenie: Mesto pravidelne prispieva na údržbu existujúcich značkových chodníkov Klubom značkárov (za sledované obdobie bola na tento účel čerpaná suma 9000,- Sk).

V roku 2000 mesto vydalo prospekt Náučný chodník Pezinok železničná stanica - Baba po modrej turistickej značke v 3 jazykových mutáciách, v roku 2001 bol poskytnutý príspevok na Holubyho náučný chodník a mesto kofinancovalo vybudovanie Banského náučného chodníka.

I V spolupráci s poľovníckym združením Leštiny zabezpečíme čistenie lesných prameňov a studničiek v mestskom lese.

Plnenie: Členovia poľovníckeho združenia Leštiny každoročne prečisťujú lesné studničky v mestskom lese, najmä v RO Sinečné údolie, Reisinger a v lokalitách Tri bresty, Štyri bučky a Gaštanový jarok.

I V spolupráci s Malokarpatským osvetovým strediskom a Malokarpatským združením miest a obcí zabezpečíme dôstojnú prezentáciu nášho mesta na medzinárodných výstavách Slovakiatour a v Slovenských inštitútoch v zahraničí.

I Podporíme všetky medzinárodné a ce-

loštátne športové podujatia ako MS raketrových modelárov, Grand Prix Slovakia v orientačnom behu, Pohár SNP, ME v jazde do vrchu, Pohár veteránov v jazde do vrchu a ďalšie.

I V rámci rozvoja CR aktívne podporíme projekt na vybudovanie ubytovacích kapacít v meste vhodným a cenovo prístupným pozemkom.

Plnenie: Mesto sa ako súčasť Malokarpatského regiónu v spolupráci s Malokarpatským osvetovým strediskom, Združením pezinských vinohradníkov a vinárov, Združením malokarpatská vína cesta za veľmi výdatnej podpory Pezinských podnikateľov prezentovalo 3x na medzinárodnom veľtrhu CR Slovakiatour v Bratislave, 1x na Agrokomplexe v Nitre a 2x na GO v Brne, 1x v Slovenskom inštitúte v Budapešti, 1x v Slovenskom inštitúte vo Varšave, na dňoch Slovenskej kultúry v Radome v Poľsku, 1x v UNO City a na Veľvyslanectve SR vo Viedni.

Počas uplynulého obdobia podporilo mesto všetky športové podujatia či už miestneho, celoštátneho alebo medzinárodného významu rôznymi cenami a finančne.

V oblasti budovania ubytovacích zariadení mesto intenzívne spolupracuje s OkÚ Pezinok, MsÚ Malacky a Ministerstvom privatizácie SR na doriešení majetkovoprávných otázok, a následnej privatizácie hotela Grand a Baba, ako aj možnou ponukou pozemku na výstavbu nového hotela.

Hodnotenie programového vyhlásenia MsZ Demokratická samospráva - spokojní Pezincania - bohaté mesto za obdobie troch rokov volebného obdobia (1999-2001) je výsledkom práce samosprávy mesta v súčasných ekonomických podmienkach. Z predkladaného hodnotenia možno konštatovať, že vo viacerých oblastiach sa predpoklady programového vyhlásenia nielen splnili, ale prekročili. S ohľadom na schválený rozpočet mesta na rok 2002 to dáva reálne možnosti maximálneho naplnenia programového vyhlásenia v závere volebného obdobia.

Ing. Ivan Pessel
primátor mesta

